
Vestervang Bestyrelsesmøde 

Side 1 af 2 
 

Referat fra d. 24/4-19 
 
Deltagere: Rene, Louisa, Flemming, Anna Grethe, Joen, Steve, Torben, Anders og Lean (Suppleant + 
referent) 
Fraværende: Steffen, Inecent. 
Inviteret: Thomas, Anne, Ditte, Bjarke og Martin 
 
Dagsorden: 
Den normalle dagsorden er tilsidesat da den nye bestyrelse skulle informeres og poster skulle allokeres. 
Følgende dagsorden blev fuldt: 
 

• De forskellige udvalg  
• Placering af redskaber på legeplads 
• Hjemmeside 
• Godkendelse af referat fra generelforsamlingen  
• Fremdrift på Igangsatte aktiviteter 

o Økonomi 
o Hjemmeside 
o Overdragelse 
o Grønne områder 
o Legeplads 
o Sneberedskab 
o Festudvalg 

• Indkommende mail´s fra medlemmer 
• Any Other Business 

 
 
Bestyrelsesmødet 
Emner Opgaver / resultater 
Godkendelse af sidste referat Referat fra Generelforsamlingsmøde 27/3-19, Godkendt 

Fremdrift på igangsatte 
aktiviteter 

Økonomi: 
Bjarke har overdraget regnskab, samt informationer til Steve. 
CVR er koblet til mobilepay, skal ændres til Steve. 
Thomas har overdraget printer til Steve. 
Kasseren vil til næste møde give et overblik over henholdte midler til 
legeplads samt grønnearealer for både 2018 samt 2019.  
Der  blev diskuteret at oprettet købekort til Rema til bestyrelsens indkøb. 
 
Hjemmeside: 
Thomas er stadig administrator fra USA, Steffen er også admin.  
Torben, Rene, Steve og Lean har fået adgang. Lean vurdere opgaven om 
vi kan ”nøjes” med Steffen eller endnu en admin i DK skal udpeges.  
Hjemmeside ca. 250kr/år, domain ca. 100kr/år  
Der er udarbejdet en standard mail til forspørgelser så beboerne ved 
hvad at det drøftes i plenum 
 
 
 
Overdragelsesforretning: 
Alle dokumenter er overdraget eller sendt til mail. 
Flemming, Rene, Torben fortsætter med at arbejde med nyt slidlag, der 
mangler dog ca. 200 kantsten at skiftes inden. Det koster ca. 1250kr/sten, 
hvis vi grundejerne selv skal tage de værste, samme problem ved 
gårdager – ikke kommunens ansvar. 
Der arbejdes videre på hastighedskilt før Kirke Hyllinge skiltet, belysning, 
trafikskilte, samt etablering af asfalt og bump. 
Der er problemer med Grimsager hvor skraldespandene vælter – DAB 
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Der blev sagt tak til den gamle bestyrelse for deres arbejde 
 
Næste møde i bestyrelsen: 
 
Dato: 28/5-19 Tid: 19.00 Sted: Nordager 8 

arbejder på en løsning til beboerne i Grimsager. 
Det anbefales at vi som grundejerforening (GEF) ligger pres på 
kommunen om udvidelsen af Grimsager mod cirkuspladsen, så det bliver 
håndteret bedre næste gang. Samt at Vestergårdsager ikke bliver 
gennemkørende. 
Vi vil prøve at komme i dialog med kommunen om hvilken profil der skal 
være ved de nye områder. 
 
Grønne områder: 
Louisa, Joen og Flemming aftaler hold af grønne områder med Lasse, 
han skal først klargøre nogle områder – der er afsat penge til dette. 
Der henstilles til at beboerne ikke må dumpes sten, jord, affald m.v. på 
fælles arealerne og at dette skal ryddes hurtigst muligt, så arealerne kan 
passes af Lasse. 
Skal spørge Lasse om indkøb af træer igennem kommunen. 
Træer mellem Nordager og Grimsager skal opsættes som aftalt – hvem 
skal vande dem og hvordan skal økonomien ordnes arbejdes der videre 
på i udvalget. 
 
 
Legeplads: 
Anna Grethe og Louisa arbejder videre, vil få konkret tilbud og revideret 
placering af motorikbane – flyttes tættere mod stien, svævebane mod 
Vestergårdsager.  
Legepladsudvalget undersøger yderligere om vi skal have levende hegn 
eller andet rundt om legepladsen, og om jord til høje skal anvendes til 
lyddæmpende og legforstærkende.  
Støj og placering i forhold til beboelse er blevet diskuteret. 
 
Sneberedskab:  
Intet nyt 
 
Festudvalg: 
Den sidste lørdag i August (31/8) afholdes fælles arrangement – sæt 
gerne kryds i kalenderen allerede.  
Louisa, Joen og Lean mødes efter næste møde – frivillige og ildsjæle er 
velkomne til at hjælpe eller komme med forslag på hjemmesiden/mail. 

Indkommende mail´s fra 
medlemmer Ingen – men Rene, Torben og Lean har fået adgang 

Any Other Business 

Forslag: Vi skal sikre backup af dokumenter enten elektronisk eller fysisk 
så de findes min 2 steder 
 
Forslag: Skal vi oprette regler om støj og evt. opstille skilte – især i 
forbindelse med etablering af ny legeplads. 


